Jlekumnsa 9

KomMnnekcHble yncna



IleTy4yka

(MAWEM TOJIBKO OTBETbI HA
BOIMNPOCHI!)

1) KomnnekcHoe 4Ynucno — ato
2) ‘Anrebpaundeckas popma 3anncu KOMMsieKCHOro

3) R4kB& uncro HasbiBaeTcs CONpPSA>KEeHHbIM
OAHHOMY
4) KOMINIIEKCHOMY Yncny?

5) TpuroHomeTpuyeckaa dopma KOMMIEKCHOro

ypcna
6) dopmyna MyaBpa



INNeTy4yka(oTBETHI)

ynopaabHeHHas napa aencTeuTenbHblx Yymucen z = (x;y).
2) z=x+1y
3) z=x—1ly
4) i*=-1
5) z=|z|(cose +ising)

6) z" =|z|"(cosng + isinneg)



[leneHne KoMnneKkCcHbIX Yncen B TPUrOHOMETpUYeCcKon popme
z, = |z{|(cos @, + isin¢,) Z, = |z5|(cos ¢, + isin¢,)

z;  |zil(cos@q +ising;) |zi|(cosg; +isin  (cosg, —ising,)
z, |z¢|(cos@, +ising,) |z3|(cose, +isin  (cos¢@, —isin@,)

[locne yMHOXEHUSI YACTIUTENS U 3HAMeHaTeNs Ha YMCIo, COMpPsiKeHHOe 3HaMeHaTen\o,
MNoNy4nMm:

1z1|(cos @1 + isin@q)(cos @, —ising,)

|22|(C052 Py T sin® ®2) -

_|z1l|cos @4-cos @, —i cos @, sin @, +i sin @1 cos @, —i% sin @4 sin @,|
- 1z2]x 1 B

_|21|[(cos (1 COS P, +sin ¢4 sin @,)+i (sin ¢4 cos @, —Ccos @1 Sin ;)] _ |z, |
- |2, ~ izl

(cos(g1 — @) + isin(@; — @3))



13Bne4veHmne KOPHA U3 KOMITJIEKCHOTO YACTIA

7{/? KopeHb ctenenn n (n € N — HaTypanbHoe yncno!ll) us komnnekcHoro yncna z
- 3TO TaKOe KOMMIEKCHOE YNC/I0 W, YTO
wh =z
z = |4lifexs ¢ + i sin @);
w = ﬁ/V|(COSl/J +isiny); wm = |w|*(cosny + isinny)

lw|™(cosny + isinny) = |z|(cos @ + ising);

13 YCITOBUS paBeHCTBa KOMMMNEKCHbIX YMCen B TPUrOHOMETpUYeckon hopme

3arncu : len — |Z| — |W| = ndlzl
@ + 2mk
n=p+2m-k = Y= "

k — noboe uenoe uncno (k =0,+1,+2,...)
[Tony4ynm

+ 2 RPOPMYNY: ), 4 ok
Nz = 1/|z] (cos(p + isin(p )

n n



Vz

13BnevyeHne KOpHSA N3 KOMMIIEKCHOTO

YnCria

zyea| (cos @ + isin @);

b

b o +2tk @+ 2nk
|z| | cos + i sin ,
n n
k=01,..,n—1;

(U




[lokasaTenbHaa gopmMa 3anmcu
KOMMJIEKCHOro Yyncna

Ecam B TpuroHomeTpuyeckoi dopme 3anncn  z = | z [(cos ¢ + i sin @)

@PITIin @ = e'?, TO
b Nony4Ymm
z=|z|e'® MokasaTenbHas dhopMa 3anmncu

KOMIMJTIEKCHOIO YNCI1a

B nokasarenbHOW doopme onepaumu
YMHOX)KeHuUsl, desieHus], 6038e0eHUsI 8 CmereHb

BbIMNOMHAOT MO NpaBuiam JeNCTBUN CO CTEMEHAMMN.



CnencrtBue 13 nokasarternbHOu oopMbl
3arnmcm KOMMNIeKCcHoro Yymcna

cos@ +ising = e'?

e = cosp +ising



(1+i)°

MycTb AaHbl ABa Yncna a,b € R,a < b;

- )3
=19 1zl = /2 -
— 71- — —\/'E. elz
P = 2
npeactaBum 1 — i B NnokaszaTtenbHoOW dpopme :
y
-1 = ll B -1 T = \/E e_l
—1 v Ty = ¢ =|arctg— = arctg(—1) =——
YeTBEPTh 1 4
T 57T, 57T.
I=\5 27 =21
. (\/E e 4) _ (\/E)Se 4t _ 2e 4 t 5nl_(_ 3—”1’)
- _ig?)_ —3—ni— 3T — Q2 4 4" =
(V2-e7%)3  (y2)Be~E T
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= 28_ Tt = Ze_l — 2ml —

=2-(cos2m+ isin2m) =2
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